

每日报数

伦敦黄金
最新价: 1607.15
涨跌额: -6.59
涨跌幅: -0.41%
开盘价: 1614.44
币值单位: 美元
日期: 3月22日



纽约黄金
最新价: 1606.60
涨跌额: -7.20
涨跌幅: -0.45%
开盘价: 1614
币值单位: 美元
日期: 3月22日



纽约原油期货
最新价: 93.14
涨跌额: +0.69
涨跌幅: +0.75%
开盘价: 92.39
币值单位: 美元
日期: 3月22日



人民币牌价(100外币兑人民币)
现汇买入价 现钞买入价
美元 619.860 614.890
欧元 799.070 774.400
日元 6.561 6.359
3月22日 17时30分发布

速览

数语

7.85万亿元

据新华社3月22日电 总部位于杭州的第三方电子商务研究机构——中国电子商务研究中心22日发布报告称,中国电子商务市场2012年交易规模达7.85万亿元,同比增长30.83%。

报告认为,中国电子商务市场的地域格局初步显现。按电商企业分布的密集程度划分,排在前十的省(直辖市)依次为浙江、广东、上海、北京、江苏、山东、四川、河北、河南和福建。

9.7%

据新华社3月22日电 财政部22日发布数据,1~2月,全国国有及国有控股企业营业总收入、应交税费和实现利润同比增长,其中实现利润走出上年负增长的低迷状态,实现同比增长9.7%。

从主要行业盈利情况看,实现利润同比增幅较大的行业为电子行业、电力行业、石化行业、施工房地产行业、医药行业、汽车行业等。钢铁行业扭亏为盈。实现利润同比降幅较大的行业为建材行业、有色行业、煤炭行业、机械行业等。



逛市场

全国猪肉价格创2012年12月份以来新低

据新华社3月22日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,3月22日,猪肉、鸡蛋价格下降;蔬菜、食用油、牛羊肉、水产品价格小幅波动;水果价格稳中有涨;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,2012年12月初之后,全国猪肉价格上涨明显,2013年2月中旬以来价格迅速回落,目前价格创2012年12月份以来新低。与2013年2月10日相比,3月22日,全国猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别下降12.0%、12.4%。分地区看,所有省区市的猪肉价格均下降,其中山东、广东、河北、山西的价格降幅居前,均在20.0%左右。



本地通

河南省26家电子商务示范企业名单公示

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,根据《河南省商务厅关于开展电子商务示范企业创建活动的通知》,经企业申报、省辖市商务局推荐,省商务厅组织考察和评审,拟确定郑州华粮科技股份有限公司等26家企业为河南省电子商务示范企业,在省商务厅网站予以公示。如有异议,请将书面意见报河南省商务厅(电子商务办公室)。公示期:2013年3月22日~29日。 记者 徐刚

尚德电力施正荣被限制出境

怀疑其通过关联公司转移上市公司资产,进行利益输送



前日,记者从多方证实,前中国首富、光伏界的第一位大佬——尚德电力创始人施正荣与公司现任CEO金纬,已被有关方面采取暂时性的限制出境措施。

“施正荣看来这次的确有麻烦了。”一位接近无锡市委的知情人士透露,在破产重整案处理期间有关方面已对施正荣采取了限制出境等措施。

此前有消息称,因怀疑施正荣通过关联公司转移上市公司资产及利益输送,公司内部目前正在就此进行调查。

无锡尚德一位高层人士向记者证实,由于法院向边检提出要求,施正荣与金纬目前均已被采取了暂时性的限制出境措施,主要是为了配合案件的审理。一位目前已经离开尚德的创业元老也向记者透露:“我听说现任CEO金纬确实被限制出境了。”

到目前为止,外界对尚德和施正荣质疑最大的关联交易对象,就是2009年起施正荣公开出任董事长的亚洲硅业(青海)有限公司(下称“亚洲硅业”)。资料显示,自2006年亚洲硅业创立之时起,施正荣就是该公司的密切关联方,尚德也通过帮助融资、垫付款项、采购大单等方式,对该公司持续不断地予以支持,同时却对自己同该公司的关联讳莫如深,直至2008年才对这种关联作出零星披露。

更具利益输送嫌疑的是,施正荣担任尚德的董事长兼CEO期间,同该企业签订了价值15亿美元的长期供应合同,并涉嫌以高价采购该公司的多晶硅产品。

公开消息显示,美国投资者已就施正荣及尚德管理层借亚洲硅业掏空尚德电力,挪用公司16.8亿美元投资资金为施正荣个人公司提供无息贷款等情况,提起诉讼。美国法院已对此立案调查。

据《上海证券报》

这两个人都摊上大事了

因窝藏A级通缉犯

四川百亿富豪刘汉正接受调查

旗下有两家上市公司,曾是“2009胡润慈善榜”上的四川“首善”

据新华社3月22日电 记者从警方获悉,潜逃多年的公安部A级通缉令通缉的重大杀人犯罪嫌疑人刘勇(男,43岁,四川广汉人)于近日被公安机关抓获。其兄刘汉涉嫌窝藏、包庇等严重刑事犯罪,正在接受公安机关调查。

延伸阅读:

刘汉,上市公司金路集团董事长、宏达股份第二大股东,汉龙集团实际控制人。曾被福布斯杂志称为“潜在水底的真正富豪”,还曾是“2009胡润慈善榜”上的四川“首善”。

此前有媒体报道,称刘汉及其前妻近日已经被警方“控制”。此外,刘汉在四川的部分家庭成员也被当地警方控制,其中包括刘汉现任妻子。

刘汉年表:

- 1965年,出生于四川广汉。
- 1990年至1991年任广汉特油供应站副经理、经理。
- 1994年,在钢材期货市场一战成功。
- 1997年3月,刘汉在绵阳成立汉龙集团,注册资本9998万元,法人代表为蒲万昌,刘汉隐身幕后。
- 2003年,登上胡润百富榜。
- 2008年,因地震捐款超5000万元全国知名。
- 2008年4月23日,“2008胡润慈善榜”子榜单“川渝慈善家”发布,43岁的刘汉以1.27亿元捐赠成为最慷慨、最年轻的慈善家。
- 在“2009胡润慈善榜”中,刘汉以2.09亿元的捐款额位列榜单第16位。



发改委:现行铁路票价不上浮只下浮

近日,社会各界对铁路运价的问题较为关注。国家发改委价格司司长曹长庆昨天表示,铁路运价关系群众切身利益。铁路运价实行政府定价或政府指导价。中国

铁路总公司成立后,这种运价方式没改变。铁路票价不会出现上浮,同时票价的下浮并没有限制。

据《发改委网站》